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Kokoustila Lingva ja Zoom

KouKi ry:n yhdistyksen vuosikokous

Läsnä:

Susanna Turkki

Agneta Trux

Aino Renko

Emmi Huvi

Emma Kantosalo

Helka Sariola

Vanessa de Moor

Tuuli Häkkinen

Zoom:

Ekaterina Nironen

Vivi Bolin

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 18.26.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Puheenjohtaja totesi, että kokouskutsu on lähetetty jäsenille riittävän ajoissa
sähköpostilistalle jäsenten nähtäväksi, joten kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

Esitys: Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Päätös: Esityksen mukaan.

3. Kokousvirkailijoiden valinta

Kokouksen puheenjohtajaksi ehdotetaan Susanna Turkkia ja kokouksen sihteeriksi
ehdotetaan Agneta Truxia. Puheenjohtaja ehdottaa Emma Kantosaloa ja Aino Renkoa
pöytäkirjantarkastajiksi.
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Esitys: Kokouksen puheenjohtajaksi valitaan Susanna Turkki ja kokouksen sihteeriksi
valitaan Agneta Trux. Pöytäkirjantarkastajiksi valitaan Emma Kantosalo ja Aino Renko.

Päätös: Esityksen mukaan.

4. Esityslistan hyväksyminen

Yliopiston johtosäännön 16 §:n mukaan käsiteltävät asiat on mainittava
kokouskutsussa. Hallintoelin voi läsnä olevien jäsenten yksimielisellä päätöksellä
ottaa käsiteltäväksi kiireellisen asian, jota ei ole kokouskutsussa mainittu.

Puheenjohtaja esitti, että lisätään esityslistaan kohta 12: KouKi ry:n vuosijuhlien
uudesta ajasta päättäminen. Loput kohdat siirtyvät numerojärjestyksessä eteenpäin.

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi näillä muutoksilla.

Päätös: Esityksen mukaan.

5. KouKi ry:n toimikauden 2023 toimintakertomuksen esitteleminen

Puheenjohtaja aloittaa esittelemällä KouKi ry:n toimikauden 2023
toimintakertomuksen. Vuorollaan jokainen sektori käy läpi vuotensa kohokohtia,
parannusehdotuksia ja yleisiä huomioita.

Ei päätösasioita, vain keskustelua.

6. Toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2024

Puheenjohtaja alustaa vuoden 2024 toimintasuunnitelman ja talousarvion esittelyä.

Esitys: Pöydätään toimintasuunnitelman ja talousarvion hyväksyminen myöhempään
ajankohtaan.

Päätös: Esityksen mukaan.

Puheenjohtaja määräsi 5 minuutin kokoustauon. Kokous jatkui ajassa 19.47.

7. Jäsenmaksun määrääminen lukuvuodelle 2024–2025

Puheenjohtaja avaa keskustelun jäsenmaksun suuruudesta lukuvuodelle 2024–2025.
Ilmaisesta jäsenmaksusta on yleisellä tasolla aina pidetty kiinni, ja esitetään
mielipiteitä pitää jäsenmaksu ilmaisena.

Esitys: Jäsenmaksun suuruus on 0 €.

Päätös: Esityksen mukaan.
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8. Hallituksen valinta toimikaudelle 2024

Puheenjohtajan johdolla kävimme kaikki hallitustoiminnasta kiinnostuneet läpi.

Hallitukseen kiinnostuneita oli:

Susanna Turkki esitti kiinnostuksensa jatkaa sekä puheenjohtajana että
ATK-vastaavana. Turkki esittäytyi.

Emma Kantosalo esitti kiinnostuksensa jatkaa opintovastaavana. Kantosalo esittäytyi.

Helka Sariola esitti kiinnostuksensa jatkaa työelämävastaavana. Sariola esittäytyi.

Vivi Bolin esitti kiinnostuksensa aloittaa hallituksen jäsenenä. Bolin esittäytyi.

Tuuli Häkkinen esitti kiinnostuksensa aloittaa hallituksen jäsenenä. Häkkinen
esittäytyi.

Vanessa De Moor esitti kiinnostuksensa aloittaa sihteerinä. De Moor esittäytyi.

Aino Renko esitti kiinnostuksensa jatkaa hallituksen jäsenenä. Renko esittäytyi.

Agneta Trux esitti kiinnostuksensa jatkaa hallituksessa ensi kaudella
varapuheenjohtajana ja taloudenhoitajana. Trux esittäytyi.

Esitys: Hallitukseen valitaan edellä mainitut kahdeksan (8) kiinnostunutta henkilöä.

Päätös: Esityksen mukaan.

9. Vääntäjän päätoimittajan valinta toimikaudelle 2024

Puheenjohtaja pyysi kiinnostuneita Vääntäjän päätoimittajia nostamaan kätensä.
Ekaterina Nironen ilmaisi kiinnostuksensa jatkaa päätoimittajana. Puheenjohtaja
pyysi häntä esittäytymään.

Esitys: Vääntäjän päätoimittajaksi valitaan Ekaterina Nironen.

Päätös: Esityksen mukaan.

10. Toiminnantarkastajien valinta toimikaudelle 2023

Puheenjohtaja on pyytänyt Anneli Hanhisaloa toimimaan toiminnantarkastajana
toimikaudelle 2023, ja hän on suostunut. Varatoiminnantarkastajaksi on pyydetty
Miroslav Girshfeldiä, ja hän on suostunut.

Esitys: Anneli Hanhisalo valitaan KouKin toimikauden 2023 toiminnantarkastajaksi, ja
varatoiminnantarkastajaksi Miroslav Girshfeld.

Päätös: Esityksen mukaan.
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11. KouKin pöllön nimen valinta

Puheenjohtaja avasi keskustelun KouKin pöllön nimen valinnasta.

Sihteeri ehdotti pöllön nimeksi Kullervoa.

Esitys: KouKin pöllön nimeksi valitaan Kullervo.

Päätös: Esityksen mukaan.

12. KouKi ry:n vuosijuhlien uudesta ajasta päättäminen

Puheenjohtaja avasi keskustelun KouKi ry:n vuosijuhlien uudesta ajasta.

Torstaina 14.12. Helsingin seudulla on laaja liikennelakko, minkä takia vuosijuhlia ei
voida järjestää suunnitellusti. Suuri osa vieraista ilmoitti, etteivät pääse paikalle lakon
takia.

Esitys: KouKin vuosijuhlien uudeksi päiväksi ehdotetaan 1.2.2024.

Päätös: Esityksen mukaan.

Yliopisto-opettaja Stuart von Wolff on voittanut opiskelijaäänestyksessä tittelin Ei
pöllömpi opettaja. Opintovastaava ilmoittaa Stuartille voitosta sähköpostitse. Hänen
julkisesta palkitsemisestaan sovitaan myöhemmin, mutta toiveissa olisi tehdä se
vuosijuhlilla, kuten oli alkuperäinen suunnitelma.

Äänestys oli tänä vuonna erittäin tasainen, ja opiskelijat olivat aktiivisia. Yhteensä tuli
33 ääntä.

Vuosijuhlamestari lähettää jäsenille ja aikaisemmin ilmoittautuneille vieraille
sähköpostia uudesta juhlapäivästä sekä ilmoittautumislomakkeen linkin tammikuun
puolella.

13. Vallanvaihtokokouksen aika ja paikka

Puheenjohtaja avasi keskustelun vallanvaihtokokouksen ajasta ja paikasta.

Vallanvaihtokokous pidetään keskiviikkona 17.1.2024 klo 18.15. Utopiassa.

14. Muut esille tulevat asiat

a. Puheenjohtaja lähettää sähköpostilistalle puheenjohtajan terveiset ja
mainostaa KouKin palautelomaketta.

b. Viestintävastaava lähettää myös joulutervehdykset ja jouluisen kuvan
pöllöstä.

c. Puheenjohtaja kiitti väistyvää hallitusta erinomaisesta kaudesta. Yhteistyö on
sujunut hyvin ja työskentely on ollut antoisaa.



KouKi ry:n yhdistyksen vuosikokous 2023

aika 13.12.2023 klo 18.00

Kokoustila Lingva ja Zoom

d. Opintovastaava ehdotti tulevaksi tapahtumaksi murhailtaa. Lisätietoja tulee
myöhemmin.

e. Humanisticumin puheenjohtajana Agneta toi Humanisticumin
joulutervehdyksen KouKin hallitukselle. Agneta kiitti KouKia aktiivisesta
toiminnasta ja hyvästä yhteishengestä toivoen, että yhteistyö Humanisticumin
ja KouKin välillä jatkuu tulevana vuonna.

15. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 20.38.

Pöytäkirjan vakuudeksi
Helsingissä,

____________________________ ____________________________

puheenjohtaja sihteeri

Susanna Turkki Agneta Trux

Olemme tarkastaneet tämän pöytäkirjan ja todenneet sen seuraavan uskollisesti
kokouksen kulkua Helsingissä,

____________________________ ____________________________

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja

Emma Kantosalo Aino Renko


